

# 致敬芳华 银亮尚城 我区举办2020年度机关事业单位人员集体退休仪式



本报讯(区委组织部 区委老干部局)1月8日下午,我区举办2020年度机关事业单位人员集体退休仪式。区领导王歆、李军、袁巧玲,以及有关部门负责人和退休干部参加。

区委副书记、政法委书记王歆向机关事业单位退休干部表示敬意和感谢。他表示,各位老同志兢兢业业、勤恳工作,与上城经济社会发展同呼吸、共命运、心连心,把青春和热情、智慧和力量都献给了家乡的事业。老同志们爱岗敬业、拼搏实干的作风和精神,将激励在职工作的同志继续前行。希望各单位要强化认识提高站位,注重加强服务保障,退休干部要发挥余热老有所为,年轻干部要传承薪火接续奋斗,一起为高质量推进一流的国际化现代化城区建设作出更大贡献。

据了解,此次活动分为四个篇章。第一篇章为“光荣退休·向您致敬”。现场,区领导为退休干部颁发光荣退休纪念章,年轻干部代表向退休干部敬献鲜花,感谢退休干部为上城经济社会事业发展所作的重大贡献。

第二篇章为“时光荏苒,精彩回忆”。退休是职业生涯的一个重要转折,也是一个全新的起点。区应急管理局退休干部许建生,玉皇山南基金小镇管委会退休干部魏金根,区公安分局退休干部许迅等三位退休干部代表谈离岗感想,鲜花和掌声也难以抑制他们激动的心情。

第三篇章为“初心接力·薪火相传”,传承初心,接续奋斗。三位退休干部代表向年轻的“徒弟”们赠送“传承礼”,传承的是前辈们优良作风、优秀品德、高尚情操。“师傅”寄语语重心长,“徒弟”表达心铿锵有力。

第四篇章为“银亮尚城·有您有我”。由“银亮尚城”老干部志愿服务总队负责人陈忠明(原区人大办公室主任)和社区党委书记代表——上羊市街社区党委书记、主任郭子渊向退休干部发起倡议,提倡老干部继续发挥自身优势,力所能及投身基层治理、志愿服务等工作。

现场,还分别向退休干部赠送老年大学学习包和2021年《上城报》报卡。仪式在《革命人永远是年轻》的大合唱中落下帷幕。

## 您顾大局留杭过年 我献爱心为您加菜 上城区启动“为年夜饭添道菜”慈善众筹项目

本报讯(记者 陈丹 通讯员 黄彩凤)年关将至,我国多地仍有疫情发生。眼下,又将迎来新一年的新春佳节,面对严峻复杂的疫情防控形势,巩固来之不易的防控成果,这几天,越来越多的人已经收到了“非必要不离杭”“留杭过节”的倡议。思乡情切,人之常情。过年必须回家的理由有千万条,但不回家过年的理由只有一条:疫情防控,减少流动。

为了延续上城慈善年夜饭传统,解决困难群体实际需要、关爱留杭外来人员,传递最美之城的温暖与关爱。1月12日上午,“为年夜饭添道菜”慈善项目新闻发布会,在浙江省首批慈善基地“尚善之家”举行。本次活动由区民政局、区委宣传部、区委统战部、区慈善总会、杭州利星集团有限公司、杭州羊汤饭店有限公司、杭州日报报业集团每日商报社、杭州网等联合发起。

据了解,本次活动将采取众筹方式,充分发挥资源优势,广泛汇聚各界力量,通过引导全民参与、全民互动、全民众筹,来实现人人慈善,处处慈善的良好氛围。

众筹首期目标为5000份有杭州风味的年夜饭礼盒,每份礼盒价值在200元左右,众筹总额为100万元。而这些区街两级联动筹措的5000份礼盒也将作为“爱心种子”,带动社会各界参与进来,让更多的群体感受到杭州的温暖。

活动以上门分发年夜饭礼盒的形式,把具有杭州风味的年菜分发给困难家庭、高龄独居老人和春节期间留在上城区的外来务工人员,包括重点项目工程建设工人、环卫工人、快递员、养老院的护理员等。

爱心企业和个人可以通过直接捐款来参与本次活动,由主办方经规范询价统一购置食品,有条件的餐饮企业可以自己

准备具有杭州特色的礼盒,价值在200元左右,礼盒内的食品要独立包装,符合食品销售规范,以确保食品安全溯源。经过审核后,礼盒上会贴上主办方统一设计的“为年夜饭添道菜”的标识。市民朋友不仅可以捐款帮助困难群体,让外来务工人员感受杭州温暖,还能在发放阶段报名成为志愿者一起送餐上门,共同见证温暖时刻。

此次活动从2021年1月12日持续至牛年春节前,其中募捐截止时间为1月30日。众筹结束后,这些年夜饭礼盒将被分批分发给受赠对象,为他们的年夜饭添道菜,传递杭州温暖。同时,倡议有社会责任感的企业事业单位、社会团体、社会组织、社会各界爱心人士传承和弘扬中华民族“扶贫济困”传统美德,“奉献一份爱心”“贡献一份力量”“点燃一份希望”积极参与此项活动,奉献出您的爱心。

## 打好金融人才服务“组合拳” 助力玉皇山南基金小镇2.0版本升级



化服务环境,实现了跨越式发展,成为“全省金融改革的试点、转型升级的窗口、三改一拆的样板”。截至2020年11月,小镇累计入驻金融机构2380家,集聚金融人才5000余名,总资产管理规模11655亿,累计实现税收超100亿元。

通过构建标准化专业服务平台,发挥“全球私募基金西湖峰会”“玉皇山南金融学院”等品牌效应,小镇依托长三角特色小镇产业联盟、深交所浙江基地等平台,深挖优势特色,以营商环境助力引企、留企、稳企。在全国首推“基金综合服务超市”,以“1+N”合作模式,引入恒生电子、同花顺等基金服务合作伙伴,提供专业高效的一站式投资运营服务。

同时小镇作为全省首个特色小镇服

务与管理省级标准化试点,在金融风险防范、企业服务、景区旅游等17项规范通过验收,为金融特色小镇打造提供标准化样本。坚持“放管服”导向,为企业提供“全天候”、“一站式”的“店小二”服务,行政服务中心、金融法律服务中心、金融法庭先后设立,人才公寓、国际学校、国际医院等建成并投入使用,真正实现小镇企业“办事不出镇”“最多跑一次”。

值得一提的是,小镇还不断完善创新型人才培养平台,深耕“玉皇山南金融学院”“首席经济学家讲坛”“董秘培训班”等品牌,定期举办金融培训和企业家联谊等活动,积极搭建人才培育和交流平台,进一步形成体系,提升规模,扩大影响力,争创浙江省金融人才改革试验区。

下一步,小镇将继续落实新发展理念,因地制宜、创新驱动,以推进“金融产业链”建设为中心,结合实际产业特点,全力以赴推进2.0版本建设,努力将小镇打造成为世界级基金小镇的经典样板。

## 寒潮来袭 上城全力守护辖区安全

本报讯(记者 原艳 通讯员 李彬彬 李雪柔) 这些天,“杭州冻住了”高频次在朋友圈刷屏。受寒潮低温影响,上周杭城气温呈“断崖式”下降,各区域纷纷开启“冰冻”模式。1月7日,区防指启动抗雪防冻IV级响应,全力守护辖区安全。

连日来,我区各相关部门、街道、社区实行24小时值班值守,随时处理各种突发状况;各类应急救援队随时待命,第一时间做好险情处置;还有很多志愿者自发行动起来,加入到“冬季送温暖”的队伍中……

在车水马龙的甬江路,南星环卫所保洁员正用铁锹一寸一寸地用力砸碎路面冰带。铲刀铲、铁锹敲、扫帚扫……寒风凛冽中,环卫工人们奋力铲冰的身影,成为冬日里最美的橙色之光。

“路面冰层虽然薄,但是对于往来行人和车辆来说,都是有很大安全隐患的。”路段长沈连秀说。1月7日夜里开始,全区1500余名环卫工人就坚守在寒潮之中,借助铲刀、铁锹等工具,一点一点把坚硬的冰面碎开,并清理



清除路面冰层,保障市民出行安全

干净,为市民出行保驾护航。延安路、庆春路、西湖大道非机动车道、地铁5号线江城路站C口等路段,随处可见环卫工人们全副武装、奋力铲冰的身影。

区城管局也第一时间为辛苦的“马路天使”送温暖,落实属地环卫所开放城管驿站各项保暖设施,并制作姜汤,送到环卫工人们的手中。“天气这么冷,喝姜汤刚刚好,一杯下肚,人都暖起来了。”湖滨环卫所环卫工人徐美莲捧着姜汤开心地说。目前,全区共有18个城管驿站,户外工作者都可以进去休息。

据了解,为切实做好冬季抗雪防冻应急工作,最大程度地减少灾害造成的损失,我区围绕“保畅通、保树木、保安全、保供应、保民生”的工作目标,立足于抗大雪、防大灾、抢大险,全面做好抗雪防冻各项工作。

区应急管理局相关负责人介绍,按照职责分工和应急预案要求,我区及时开展抗雪防冻安全隐患排查。如,对市政、自来水、燃气管网、环卫设施等公共设施防范措施落实情况进行重点检查;



准备应急物资



为环卫工人送姜汤

加大路面巡查力量,对可能造成积水结冰路段,及时采取有效措施,清除路面面积水,确保道路畅通;对抗压能力较差的危旧房、在建工地及临时工棚等,加大隐患排查,落实整改,及时清除冰冻,防范因冰冻导致的安全事故。

与此同时,加大草片、麻袋、融雪剂、铁锹等抗雪防冻常用物资储备,并做好除雪车辆、机械设备和设施的维护,做好群众生活防冻必需品的储备和调拨以及避灾场所的保障,确保物资储备到位,抢险设备到位,应急避难场所到位。

各部门、街道也进一步明确抗雪防冻工作责任和工作任务,组织落实抗雪防冻应急救援突击队伍共1247人,由区防指统一协调、调度、指挥和派遣,并积极开展培训和演练工作,全力保障人民群众的生命财产安全。

## 望江街道率先实现全域铺设AED设备

本报讯(记者 戴倩男 通讯员 朱婷婷) 近年来,关于心脏性猝死的事件屡屡发生,已成为社会广泛关注的公共卫生问题。据了解,心肺复苏术与自动体外除颤器(简称AED设备)早期有效配合使用,有效抓住急救的“黄金4分钟”,是抢救心跳呼吸骤停猝死病人的最有效抢救手段。

近日,望江街道联合辖区10家企业事业单位共同成立“望江红十字公益联盟”。成立仪式上,公益联盟捐款40万元,定向为辖区所有社区、学校、市场、医疗卫生机构等公共场所铺设AED设备,并将在春节前全部采购、铺设到位。

据介绍,通过公益联盟捐助后,望江街道将配备完善23台AED设备、31个应急救护点,缩短急救时间,成功打造“8分钟医护圈”,在全市率先实现AED设备全域铺设,打通红十字惠民的“最后一公里”。

记者了解到,为让辖区单位和居民全面了解心肺复苏并正

确使用AED设备,此前,望江街道红十字会已经开展救护员培训、急救应急演练、红十字知识普及、亲子讲座等各类救护培训400余场,辖区居民、企事业单位员工、街道社区工作人员等8000余名志愿者了解掌握心肺复苏术和AED设备急救方法。

活动中,“上城区望江街道近江东园社区红十字博爱家园”也正式揭牌亮相。博爱家园作为望江街道红十字第一个前沿阵地,将发挥紧急救护、捐献救助、培训教育、文化传播等功能,从而提升居民自我防范意识和自救互救能力,成为推进红十字基层工作的中流砥柱,发挥重要作用。

下一步,望江街道将依托博爱家园红十字阵地,全力推动红十字公益联盟不断发展,建设公益服务社会化、常态化运行模式,并积极吸引更多具有创新意识、有志于公益事业的单位和个人,加入到联盟平台之中,以“取之于社会,用之于社会”的理念办好每一件公益事业,形成良好的社会风尚。

## 心中有榜样 前行有力量

本报讯(通讯员 茹筱筱) 1月6日至15日,湖滨街道联合钱塘书画研究院共同举办“榜样力量引领前行——纪念周恩来同志剪纸作品展”。一幅幅栩栩如生的剪纸作品再现了周总理为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的光辉一生,让前来参观的广大群众深受鼓舞。



愿中华之崛起而读书 爱幼爱民敬重

